

# 结婚?

## “绯闻女孩”来真的 “绿灯侠” 刚刚娶了“S”!

“旭日阳刚”刘刚持械逞凶?  
刘刚回应:  
我没有打人,对方先威胁我



昨日下午4时左右,有网友“芳芳是坏蛋”爆料,“旭日阳刚”组合吉他手刘刚在其居住的丰台某小区驾驶一辆黑色奥迪车,因不满几位老人挡住车道行动迟缓而狂按喇叭,发生口角后又停车从后备箱取出铁棍动武。其后刘刚也更新微博谈及此事,表达气愤之余并未提持械动武的行为。

### 网友曝刘刚持械斗殴 恐吓:小心点

此微博发出后,记者第一时间连线网友“芳芳是坏蛋”,她详细还原了自己目击的事件经过:“我在小区里行走时,看到一辆黑色奥迪车在不停按喇叭,原因是前面几个老人有些行动迟缓,挡住了奥迪的车道,其间有路人抱怨司机此举太过粗鲁。见按喇叭不奏效,奥迪车的司机就拐弯停车,下车到后备箱取出一根尖利的铁棍,其间司机还与路人发生口角。”而这时,该网友称自己也看清了司机的全部体征:“他就是‘旭日阳刚’的刘刚!”

据称,幸好有保安上前阻拦,否则在一旁鸣不平的路人恐怕会遭遇不测。该网友透露,刘刚看到自己拍照,还凶巴巴地上前要求删掉照片,更现场恐吓:“小心点!”据称,事发时刘刚的车里还坐着一位女性。

### 刘刚微博表愤慨 不提持械斗殴行为

接着,刘刚于16时针对此事发微博表达了自己的气愤,但并未提及是否持械打人,而以一连串的省略号替代:“真是什么事情都能遇到,刚刚开车从小区里出来,六七个人在走道中间,鸣了下喇叭他们没反应,我又鸣了下,有个女人就开始骂骂咧咧的,然后当中有个男人,把东西放下,想要打人,太气人了……”

随后,记者连线新闻当事人刘刚,刘刚回应说:“所谓的‘芳芳是坏蛋’的网友所谓微博爆料,是夸大其词,是对我无中生有的诽谤。我下车以后,就根本没有从后备箱拿什么铁棍动武。如果说我素质再差,也不可能打老人啊!所谓‘旭日阳刚’成员刘刚,被曝开豪车持械殴打老人,纯属无中生有。如果我真打了老人,北京的派出所,能不抓我吗?”

刘刚向记者声称,他的律师通过微博查证,发现“芳芳是坏蛋”的网友是北京某报记者。“这位记者利用微博无中生有发布诽谤我名誉的虚假新闻,我明明没有拿铁棍动武。她硬说我从后备箱取出铁棍动武,严重诽谤了我的名誉。如果我真打了人,小区有监视录像。对这位女记者的微博爆料,我保留法律起诉赔偿名誉权的权利。”

杜恩湖

在《绯闻女孩》最后一季 Queen S 的婚礼之前,也许我们可以先祝贺布蕾克·莱弗利,因为她结婚了。她和斯嘉丽·约翰逊的前夫,“绿灯侠”瑞安·雷诺兹如今已经是妻子和丈夫了。

美国《人物》杂志首先报道了这一消息。据称,一条可靠的消息来源证实,这对情侣已经于上周日晚上,在南卡罗来纳州小镇芒特普莱森特的布恩大厅人工林交换了誓言。一场绝美的室外婚礼,在白色帐篷下,两人的好友弗洛伦斯·威尔奇为婚礼献唱,新人的结婚蛋糕,是从弗吉尼亚订购的,而布蕾克·莱弗利的母亲和姐姐在小镇上被目击。在今年年初,两人曾经传出在纽约州的贝德福德购买了房产,在当地的健身房一起健身,花时间在纽约和温哥华(雷诺兹的出生地),和对方以及对方的家人相处。雷诺兹于2010年与斯嘉丽·约翰逊结束了婚姻,而布蕾克·莱弗利之前曾经约会过莱昂纳多·迪卡普里奥。

因为莱弗利和雷诺兹因超级英雄电影《绿灯侠》结缘,因此这也算是“超级英雄的超级爱情”美梦成真吧。



# 结婚?

## 只道当时是玩笑

## 刘恺威回应将与杨幂结婚: 当时在开玩笑

以下为刘恺威致歉全文:

上周接受采访时,因为连续被很多媒体朋友问到打算什么时候结婚,让我感受到了大家的期待和祝福,再加上采访时大家都聊得很开心,之间也互相讲了一些玩笑话,导致自己在说到结婚问题时没有同以往一样严肃回答,反而像和朋友一样说“快了快了”,没有考虑到这样会给大家造成误解,也是直到香港媒体问到

我时才发现自己传达了让人误解的讯息,因此向他解释当时是在开玩笑。没能在采访时解释清楚自己的态度是我的失误,但我并没有拿婚姻开玩笑的意思,对待结婚的问题,我们一直都有很认真的套路,也一定回去认真对待,请大家放心。未来如果有进一步的计划,一定会告诉大家。谢谢大家的关心。还有,为我的失误再次向大家道歉。

# 表白?

## 自己给自己加油

## 柯震东:等我更强大 萧亚轩:我们的爱像美妙的歌

虽然多次被拍到甜蜜出游的画面,但萧亚轩和柯震东的“亚东恋”始终让人雾里看花。9日晚,柯震东率先打破沉默在微博上高调示爱萧亚轩,称要让自己更强大更棒,成为真正的自己,希望大家给他时间。当日清晨5时,萧亚轩即微博回应爱郎的真情告白,称两人的爱情就像歌儿,有时高亢激昂,有时低沉忧郁,但永远是一曲美妙的旋律,甜蜜幸福之情溢于言表。

萧亚轩和柯震东,一个是歌坛呼风唤雨的天后,一个是影坛的新生代偶像,再加上两人12岁的年龄差距,这段“姐弟恋”起初并不太被

看好,但两人却走得坚定而甜蜜。虽然多次被媒体拍到甜蜜出游,但双方始终对恋情“秘而不宣”,享受属于自己的小幸福,让外界有些雾里看花,直到这两天的微博传情,才第一次公开承认了两人在一起。

他们的微博迅速被转发了上万次,这对年龄差距12岁的姐弟恋也得到了无数网友的祝福,称“感动得都要抹眼泪了”!“相信爱情了”!两人的恋情也成为网友们姐弟恋的新励志范本,有网友甚至转发该微博示爱自己的伴侣,并说道:“女33,男21,我们还怕什么?!”

本报综合报道

